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e [oate subiectele sunt obligatorii.
¢ Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de dous ore.

SUBIECTUL 1 MATEMATICA

Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. ontive moviiZ@de puncte)

w 4 - a+19 s
°P | 1. Daca T = 7o atunci ——are valoarea egala cu:

a 14

22

b Z

. 29

c) "y
d 3

Sp | 2. Partea intreaga a numarului —9,4 este egala cu:

a —10
b) -9
c) 4
d 04

@ CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA BUCUREST!

5p | 3. Cel mai mare numar natural care se afla in intervalul (—10; 10) este:
a 0
b) 9
c) 10
d 11
B 4 t}acﬁ 15 répréziﬁtﬁ 2.5% d.i-ntrwun- nufnﬁfr a’runéi numﬁrui esie égal cu;
a) 3,75
b) 60
c) 45
d) 30
=
MATEMATICA
ONLINE RO '|!'i.";lll
Sp | 5. Se dau doud numere a = lﬁ sib=— E_ Diferenta dintre numerele a si b este egala cu:
a) 2
1
b) =
c) 3
d -2
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6. Andre1 afirma c¢a numarul /0, (4) este rational. Afirmatia lui Andrei este:

a) adevarata

b) falsa

SUBIECTUL al Il-lea

fnffrcuiegre litera corespunzdtoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp | 1. Fie punctele A, B, C, D coliniare, in aceasta ordine, astfel incat BC = 2-AB, CD =2 -BC si AD =21 cm.
Lungimea segmentului AC este egala cu:
a) 6 cm ‘?‘ F ic D
b) 12cm
c) 9 cm
d) 3 cm
Sp | 2. Fie AABC cum(2A4BC) = 65°, m(8ACB) = 40° si dreapta MN, M A
A € MN , astfel incait m(ZMAB) = 80°. Masura unghiului ZCAN este: N
a) 30°
b) 359
¢c) 259
d) 40°
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3. Consideram o coardd AB a cercului de centru O si razi 12 cm, astfel incat masura arcului mic AB si fie 120°.
Lungimea segmentului AB este egala cu:

a) 12v/3 c¢m
b) 12 cm
c) 1242 c¢m
d) 18cm

4. Fie triunghiul echilateral AABC, P € (BC), S € (AC), astfel incat BP = SC, iar BS N AP = {0} Masura

unghiului 2A0B este egala cu:
a) 120¢
b) 100° T
¢) 110° =5
d) 150° |
) x |=
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5. In triunghiul AABC, AE si BF sunt mediane, E € (BC), F € (AC), AE n BF = {G} si aria AABC este egali cu

36 cm”. Aria ABEG este egali cu:

a) 6 cm’
b) 12 cm?
¢) 18 cm?
d 9 cm’

<=
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A

6. Fie AABC,D € (AC),AE L BD,E € (BD) si AE bisectoarea 4BAD. Daca AB = 15 cm, AC = 21 cm, atunci

lungimea segmentului DC este egala cu:

a) 15cm
b) 7 cm

¢) 5 cm
d) 6 cm

-
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SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvarile complete.

(30 de puncte)

1. Fie multimile A ={x € R| |[x—3| >5}siB={x € R| |2x — 7| < 5}
2p a) Aflati cel mai mic numar intreg care nu se afla in multimea A.

3p b) Calculati suma numerelor naturale din multimea B.

2. Se consideri numerele a =5 sib = % -1

2p a) Calculati suma dintre inversul lui a st opusul lui b.
3p b) Calculati media geometrica a numerelor x siy unde x = a®siy = 4V5- (1 + b)

x =
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3. Fie n un numar natural care impartit la 12 si la 18 da, de fiecare data, catul nenul si restul 5.

2p a) Aratati ca cel mai mic numar n este 41.
3p b) Determinati toate numerele n care indeplinesc si conditia 100 < n < 200.

MATEMATICA

OXLINE [lt!lll!'i.*nl'L

4. Pe prelungirea laturii CD a paralelogramului ABCD se 1a un punct P astfel incat CD = 2 DP.
Notam BD N AP = {M}, BC n PA ={N}, DN n AB = {G}.

2p a) Daca DP = 5 cm, aratati ca AB = 10 cm.

3p b) Demonstrati ca G este centrul de greutate al AMBN.
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5. Fie AABC cuAB =AC=5cm, BC =6cmsi AD 1L BC, D € (BC).

2p a) Determinati lungimea inaltimi AD.

3pb)Fie P € (AD) 51 PT L AC, T € (AC). Determinati lungimea segmentului PT, stund ca PT = PD.

x =

MATEMATICA
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A

6. Fie cubul ABCDA'B’'C’'D’ astfel incat suma tuturor muchiilor este egald cu 120 cm.

2p a) Aratati ca aria AA'BC’ este egala cu 503 cm’.

3pb)FieS € (BB'), T € (CC") si M este mijlocul muchiei DD’ Aratati ca valoarea minima a sumei

AS + ST + TM este mat mare decat 30 cm.
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